



Муниципальное образование Кондинский район
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

АДМИНИСТРАЦИЯ КОНДИНСКОГО РАЙОНА

ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания для размещения линейного объекта «КТП – 10/0,4 кВ с ВЛЗ – 10 кВ и ВЛИ – 0,4 кВ для электроснабжения крестьянско – фермерского хозяйства по ул. 40 лет Победы, д.33 в п.Луговой Кондинского района»

08 июня 2017 года

пгт. Междуреченский

Публичные слушания по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания для линейного объекта: «КТП – 10/0,4 кВ с ВЛЗ – 10 кВ и ВЛИ – 0,4 кВ для электроснабжения крестьянско – фермерского хозяйства по ул. 40 лет Победы, д.33 в п.Луговой Кондинского района» состоялись 20 мая 2017 года в 10 часов 00 минут в зале заседания администрации городского поселения Луговой, расположенном по адресу: ул. Пушкина, д.7, пгт. Луговой.

Инициатором проведения публичных слушаний является глава Кондинского района. Публичные слушания проведены на основании постановления главы Кондинского района от 04 мая 2017 года № 11-п «О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания для размещения линейного объекта: «КТП – 10/0,4 кВ с ВЛЗ – 10 кВ и ВЛИ – 0,4 кВ для электроснабжения крестьянско – фермерского хозяйства по ул. 40 лет Победы, д.33 в п.Луговой Кондинского района»».

Состав организационного комитета уполномоченного на проведение публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания для размещения линейного объекта «КТП – 10/0,4 кВ с ВЛЗ – 10 кВ и ВЛИ – 0,4 кВ для электроснабжения крестьянско – фермерского хозяйства по ул. 40 лет Победы, д.33 в п. Луговой Кондинского района»:

С.А. Боечко - председатель организационного комитета, заместитель главы Кондинского района.

Н.А. Гаранин - заместитель председателя организационного комитета, начальник управления архитектуры и градостроительства администрации Кондинского района.

Н.С. Соколова – секретарь организационного комитета, заместитель начальника управления архитектуры и градостроительства администрации Кондинского района.

Члены комиссии:

Ю.Л. Ступаков	Директор муниципального учреждения Управление капитального строительства Кондинского района
М.В. Ганин	Начальник юридическо-правового управления
И.П. Таганцова	Начальник управления по природным ресурсам и экологии администрации Кондинского района.
В.А. Моисеев	Глава городского поселения Луговой

Цель публичных слушаний:

Информирование жителей, проживающих на территории, применительно к которой осуществляется подготовка проекта планировки, правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на указанной территории, лиц, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с реализацией таких проектов.

Выступили по докладу: по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания для линейного объекта: «КТП – 10/0,4 кВ с ВЛЗ – 10 кВ и ВЛИ – 0,4 кВ для электроснабжения крестьянско – фермерского хозяйства по ул. 40 лет Победы, д.33 в п.Луговой Кондинского района», представитель ООО «ЭЛПРОКОМ НН» А.С.Шишкин.

Предложения и замечания, касающиеся проекта планировки и проекта межевания, для размещения объекта линейного объекта «КТП – 10/0,4 кВ с ВЛЗ – 10 кВ и ВЛИ – 0,4 кВ для электроснабжения крестьянско – фермерского хозяйства по ул. 40 лет Победы, д.33 в п.Луговой Кондинского района», не поступали.

По итогам проведенных публичных слушаний:

1. Рекомендовать главе Кондинского района утвердить представленный проект планировки и проект межевания для линейного объекта: «КТП – 10/0,4 кВ с ВЛЗ – 10 кВ и ВЛИ – 0,4 кВ для электроснабжения крестьянско – фермерского хозяйства по ул. 40 лет Победы, д.33 в п.Луговой Кондинского района».
2. Настоящее заключение о результатах публичных слушаний обнародовать согласно решения Думы Кондинского района от 27 февраля 2017 года №215 «Об утверждении Порядка опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов и другой официальной информации органов местного самоуправления муниципального образования Кондинский район».

**Заместитель председателя
организационного комитета**



Н.А. Гаранин